

Автор: Кристина Татарникова

26.10.2009 00:35 - Обновлено 29.10.2009 22:50

---

**24 октября 2009 года** средний и старший состав ансамбля "Карусель" посетили **Новосибирский театр оперы и балета**

, где смогли познакомиться с постановкой исторической оперы русского композитора А.П. Бородина

**"Князь Игорь"**

. Постижение вокальных традиций русской школы, связанных с историей, прекрасная атмосфера оперного театра надолго останется в памяти школьников.



Анастасия Трегубова - "Очень понравились декорации, чудесный вокал артистов, потрясающие костюмы"

**Юрий Скляров** - "Театр очень красивый, как и сам спектакль. Это первое знакомство с оперой и скажу вам честно - все были в полном восторге. Мы очень волновались за наших ребят из среднего состава, думали, что им не понравится, так как опера - сложный театральный жанр. Но, было видно, что спектакль искренне их заинтересовал.

На вопрос - **"Хотят ли ещё пойти на оперу?"**- все ответили утвердительно."

**Иван Пыхтин** - "Ансамбль в полном восторге! Костюмы, декорации, режиссура выше всяких похвал!"

**Мы просто счастливы, что познакомились с таким непростым видом искусства как опера в театре города Новосибирска. Надеемся, что эта поездка не станет последней.**

Автор: Кристина Татарникова

26.10.2009 00:35 - Обновлено 29.10.2009 22:50

---

{mos\_fb\_discuss:18}

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)